

Когда-то давно, в средневековье, существовало одно Королевство. Несколько сотен лет оно процветало, развивалось и никто не мог его захватить. Правил там нынче король мудрый, в меру жестокий и строгий. И была у него дочь Белла, которую он очень любил. Она была красавицей 20-ти лет и славилась своей красотой в очень далеких землях. Была она доброй, ласковой, с золотыми волосами, наивными глазами, ярко выраженными скулами и не по годам большой грудью, которая чуть ли не рвалась сквозь ее дорогие платья. По всем традициям королю уже пора было искать ей жениха, но слишком он дорожил ей и ревновал ее ко всем претендентам, хоть и был уже почти стариком. В одну осеннюю ночь, в королевской крепости раздался сильный, не прекращающийся грохот. Загудели горны, зазвонили колокола, солдаты начали бегать по улицам, пока с крепостных стен, в которые врзались снаряды катапульт, падали каменные блоки. Первое, что сделал король — было взял пятерых своих лучших солдат и пришел в спальню своей дочери, которая стояла в своей ночнушке босиком на полу, рыдая. «Не плачь, Белла, скоро все уладится» — сказал король и покинул помещение, оставив у двери солдат охранять свое чадо.

Король взял свой широкий, длинный меч, надел доспехи, взял отряд солдат и пошел оборонять стену. Несмотря на возраст, честь и достоинство были превыше всего...

Через 3 часа, ворота были сломаны, раненый в ногу короля волокли двое солдат, шедшие за своим капитаном. «400 лет простояла эта крепость, и вот она-таки пала, Карл. « — хвастливым и удовлетворенным голосом сказал королю этот самый капитан, не оборачиваясь. Он направлялся в главной башне, в которой находилась королевская семья...

Поднявшись по длинной винтовой лестнице, капитан, солдаты и раненый король вошли в большой бальный зал, где была собрана куча народу, стоявшая у левой и правой стен под охраной. В этот момент еще несколько солдат вошли в зал с другого входа, держа под руки сопротивляющуюся и рыдающую Беллу. Король встрепенулся, хотел тот час же вырваться и убить этих уродов, что держали его дочь, но раненое колено не позволяло провернуть ничего такого... «Отец! Нет!!» — прокричала Белла, которую вывели в центр зала и продолжали держать. «Не бойся, дочь!» — поддельно-смелым голосом произнес король...

Капитан подошел к Белле. На него смотрели все вокруг: его солдаты, королевские пленные солдаты, пленные мирные жители и сам король, чьи глаза налились от злости кровью. «А ведь это мне не сказки рассказывали, про сисяндры твоей дочери» — произнес капитан, легко проведя кистью по боку левой груди Беллы. Белла же, тихо плакала и пыталась как-то отстраниться телом от капитана, стоя в своем длинном платье, с завязочками спереди... — Не смей ее трогать — хрипло прокричал король капитану. — О, нет. Здесь, — указывая на тело Беллы — я буду трогать что-о-о угодно...

Капитан взял с пояса небольшой кортик и начал медленно, начиная с верхней, перерезать завязочки платья на груди Беллы. «Осторожней... не сопротивляйся. А то пораню такую красоту...». Перерезав несколько завязок, половину груди, хнычущей Беллы уже всем было видно. Капитан медленно просунул холодное лезвие под ткань и начал им водить по соску. «Мерзавец! Боги покарают тебя! Я покараю тебя!» — кричал король. «Заткните рот ему уже, а то утомляет. « — сказал капитан, после чего встал напротив Беллы, положил руки ей на ключицы, где еще держалось платье, и резким движением рук вниз сорвал весь верх. Грудь

Беллы вывалились, она хотела рефлекторно прикрыться, но держали ее крепко. Ее мучитель медленно приблизил свою руку в кожаной перчатке к ее груди и резко сильно сжал одну, чем вызвал мычание короля и, конечно, крик девушки. «Знаешь, Белла, я никогда не видел таких доек как у тебя. А ну-ка поставьте ее на четвереньки. « Солдаты, восхищенные зрелищем, ударили сзади Белле под колени и толкнули в спину.

Капитан задрал подол платья, выставив на обозрение все щели Беллы. Натянув свою кожаную черную перчатку посильнее, он сделал несколько хлестких шлепков по киске Беллы. Та рыдала, вопила, а король, казалось, терял сознание. Приказав привести его в чувства, капитан присел на корточки сбоку от Беллы и продолжил играть с ее грудями, которые то и дело колыхались от ее положения и от того, что она плакала. «Не волнуйся, Белла, сейчас мы уже уйдем отсюда в наши с тобой покои, хе-»

«Приведите ее в его комнату» — указывая на короля, приказал капитан своим солдатам. — Мы с твоей дочкой на эту ночь поселимся в твоих покоях, Карл, а ты будешь в соседних лежать и слушать нас. Надеюсь ты не возражаешь — с ухмылкой на лице сказал капитан королю. — Клянусь всеми Богами, ты пожалеешь.

Ну что ж, Беллу с задраным подолом и обнаженными, колыхающимися на ходу грудями, повели в королевские покои. Там ее ждало следующие испытание